

## 第 55 讲 做记录

### 都定在时间里

我们要读一处圣经，在传道书第三章15至17节：「现今的事早先就有了，将来的事早已也有了，并且 神使已过的事重新再来（或作『并且 神再寻回已过的事』）。我又见日光之下，在审判之处有奸恶，在公义之处也有奸恶。我心里说： 神必审判义人和恶人，因为在那里，各样事务，一切工作，都有定时。」这个「都有定时」应当说成「都定在时间里」，这个「都有定时」就是我们一切所做的事、一切的动作都被时间记录之下给留在那里了。

### 用光做记录

我们所做的一切事都在日光之下、都在光里头，一切的工作、各样的事物都在光里留下了痕迹，留下了记录。我们说过光是一个「载体」， 神用光来记载我们一切的事情，光可以记声音，因为声音的音子密集地震动，在空气中就产生声波，这个声波就在光里头被记下来了，光可以记录声音的波动，叫声波，这个比电还容易，电还要经过变化，电波变磁波，磁波才能记到录音带里头。

要记光则不用，光很快，光载这个波，它是直接的，只要有一个波在光里头就成为一个记录，所以声波可以直接记录在光里头。还有人的动作产生一个影子，光子在明暗的闪动中产生一个影子，这个「影波」也直接记载在光波里。

像现在的照相、电影以及电视都用光碟，就是用光来记载这一切波的流动，把它载录了，叫做记载。所以光比电更妙，现在的科学已经发达到这样，光是流动的，光不是定住的，光是一直在走的，光的速度是每秒钟299,792.458公里，快得不得了，这个光速是世界上最快的东西。光的流动速度快得不得了，所以它的载波（记载波动的这个波）是非常清晰的。

### 光比电准确快速

不像电，电那个电子记录得没有那么密，所以电运送这个「声波」、「影波」都不够准确，就是说用电来记载这个声波和影波还不是顶清晰。惟有光，因为光流动快、密度强，所以用光子来记录这些东西就清晰无比，也就是说丝毫不漏，可说是毫发毕现。

那么要按声音来说就更精准，这就是科学界告诉我们「光」现在的用处。它可以记载声音，声子所组成的波动，它都可以密切地记录在里边，清晰地记在里边，极小的声音，小到不能听见的，但是光都可以记录。我们知道这个声波也有频率，频率有大、有小，太大的我们听不到，太小的我们也听不到，我们可听的声音是有一定的频率，在一定的波度之内我们才听得到。

### 白日黑夜都有光记录

光也是如此，有可见光，有看不见的光，比如微波，比如X光波，这些我们都看不见，可是这些波动在光里都是一样的。像红外线的光波我们眼睛也看不见，可是夜里头的东西在红外线里毫发毕

现，都出来了，就是说光要记载事物。有人就说了，说那白天可以记，晚上没有光啊。不然，晚上的光是红外线，是长的波，它仍然把我们在晚上一切的事都记起来。

所以圣经里说你坐下，你起来，他躺卧，你行走……你半夜里睡觉都灭了灯了，谁都看不见你，但是你还是有的波，不过你那个波显在那个最长的波里，叫做红外线，那个在人来说已经是「不可见光」，不可见的光在可见光以外，可见光只占全光谱的一段。

那个微波就更妙了，你轻轻的一个闪动，光波就给你记录了，所以X光能照透你心里头，像核磁共振这许多的光能把身体里边每一个东西都给你照出来。光这个东西有微波，有非常非常细小的波动，像辐射这些东西，一点点在光里都被记录了，所以我们讲这个光，研究光学作用，我也有一个表，我也详细看了，就是在光里头。无论是黑夜，无论是白天，在神的光里头都是一样的。

一个人以为做坏事在夜里头谁也看不见了，是，人看不见，我告诉你猫看得见，因为猫的眼睛可以在红外线里看东西。假如人要用一个红外线放射的东西来看也可以。现在军队有一种测后兵，测后兵就是走在最前边的，夜里行军的时候他要戴着一个红外线的视具（用来看东西的这个工具）就什么都可以看得见，红外线的视具，现在科学已经研究到在夜里也能看东西了。

## 光产生载波

微弱的光在人说叫做不可见光，红外线、紫外线都是人不能看见的，因为这两个光一个是微波，一个是长波，长到人看不见，微

到眼看不见，这是光。可是「光」可以把什么东西都记录下来，因为光是个载具，它的波能够搭载一些东西，这就叫载波。那么光是一个载具，所以把我们声音的声子产生的波也给记录了，把我们影子所产生的波也记录了，把光照在我们身上反射出来的那种形象都记录下来，因为它的密度太强了，光子的运动太快了，并且连续不断，这样把我们记得一清二白，没有疏漏，绝对没有漏掉的。

## 神是光

这就是「神是光」，神记录一切，这是圣经里的形容，没有人能在「神的光」里逃避，让祂看不见。「神就是光」，还不是太阳的光，神是「众光之父」，一切的光都是由祂产生，神的那个功能就很特别。我还要再说，圣经里还有一个比光厉害的东西，「光」已经是在这个物质宇宙里它的作用最大，最强，到尽头了。

## 神就是灵

但是在宇宙中还有比光更妙的东西，就是「灵」，灵是无所不在、无所不知、无所不能、无所不见，「灵」就比光强多少万倍，所以「神就是灵」。在圣经里说，神用光可以记录我们的一切，预备将来的审判，但是神的灵更清楚，所以我们在地上移动的这个影波，我们只要有一个频率产生，像我们的心思意念，神也可以给我们记录，为什么呢？因为人的思想也是一个波，是一个思想的波，是人心里边起内心的波动。

## 灵感应波动

怎么证明呢？弟兄姊妹们你们注意，当你生气的时候，整个的身体都震动，所谓「怒发冲冠」，假如人生气生大了，连头发都立起来了。「七窍生烟」，人的鼻子、眼睛、耳朵、嘴巴都冒气，「七窍生烟」虽然我们看不见，但是光都看见，连你汗毛孔里冒的气 神都看见且记录了。所以这叫 神的光，是「无所不知、无所不见、无所不能」的，简单地说「无所不在、无所不定、无所不记下来」。像这种知识是至高，是我们不能测的；是奇妙，是我们不能及的。

## 神的灵记录一切

说实在的，现在的科学所发现的还有好多东西，我们已知道的有很多了，我们的知识越来越进步了，所以人心一动 神就知道，人一坐下、一起来、一行路、一躺卧， 神都知道。因为有动作，「动」就产生频率，有声音的频率，有影像的频率，有空气的震动，有这光里的闪动，那这些都记下来了，我们心里只要一想什么，里边就产生波，我们的人心灵就产生波动，你里边就有一些波动，你的灵里边就波动，神的灵那边就有感应，就知道了。

像这种知识非常奇妙，还有大家记得这一个波产生了以后它会互动的，比如我的波可以影响你的波，所以人与人之间有互动，这个波在人与物之间也有互动，我们人类跟一条狗也有感情流动，也有思想的感召。可以产生这个波，波的频率人可以用，我们都知道现在有一种叫做第六感，心灵的感应，我们这里心一动，那里也就动了。

## 人间的心灵相通

我再举例，在我们日常生活里很多这样的情景，尤其比较亲密的人之间，他们心灵有的时候会互通的，自古以来就有这个传说，比如我们中国孔子的徒弟、七十二大贤中有个曾子，曾子是个大孝子，他妈妈要想让他回家，有一个法子，她只要一咬中指咬得痛一点，曾子就跑回来了。为什么呢？她一咬，曾子心灵里面就有震撼，就有痛苦，就知道妈妈叫他了，他就回来了。这是个传说，叫心灵的感应，大概所有亲近的人都有感应。我举例来说，彼此相爱的人，两个「灵感互通」的人，当中都有这个「微波感应」，叫做感应。

我再说一个电学的原理，在电学原理讲电阶，电有能阶，电的产生，有能的一段一段的，有高阶、低阶，不知道分了多少阶，也叫「电位差」，电能里头产生个位差，「电位差」，这都是普通学电学的人都听得懂的。那么电产生的能叫「能位差」，电的能力分一段一段的，高阶、低阶是很细微的，那个「差的位阶」很密的，连几微毫米大概还要分得更细一点，微米、纳米可能有那样的那种「能位」。但是两个人要是能的阶段相近的时候，就会产生感应频率，因为什么样的能力在什么阶段里头就产生什么振动，产生波，当你这个位阶的能量产生波动的时候，就起「共鸣」。两个人相近了、一样了，就起「共鸣」，这是电学里头很有趣的一个事。

为什么电话可以通呢？为什么电报可以通呢？它利用这个电的传导，用共同的波段，它就可以互相振动，这叫互动。那么两个位阶一样的时候，它的频率就相等，就差不多，你放射的频率是这样，我放射的频率也是这样，当两个频率一样的时候就产生「共

振」，这是一个特别的原理，叫「共振」。

## 同频率

比如说我们现在所有的家庭多是电气化的大门，如果有这种门的家庭，开门不需要拿手去开，不需要拿锁去开，你只要拿「电位差」的这种设置，跟你门的那个号码调到一样就可以了。比如现在这个保安就装一个防盗器，门就用这个号码的，你设定了1234，它的定位就是1234，两方面之间的这个振动频率都一样是1234时，我按出来产生的那个能量和锁是一样的，锁就打开了。要关的时候一按它就关了，现在连汽车的防盗锁都是用这个原理，这种叫什么呢？叫「电位差」。利用这个电的能阶产生共振，你就能开锁，能关它，你所定的这个位、这个频率是多少，我这个锁、钥匙开的也是多少，两个只要对上，锁就开了。

人也是一样，假如一个男的、女的，他们两个「能位差」正好差不多、正好接近，就产生共振，这个共振叫什么呢？就叫来电。所以男的、女的有的时候一见钟情，这个一见钟情其实是他们里头的这个心灵的「电位差」、能阶正好是相近的，不光相近，且非常接近，所以它就会彼此影响，反过来说，也可以互相传导资讯。

所以有的人用这个心灵感应，也叫第六知觉，可以互相沟通，心灵感应。我说这样的人不是很多，因为现在人活在这个物质的宇宙中，眼睛看、耳朵听、鼻子闻、嘴巴尝、身体接触，冷、热，软、硬，痒、痛，什么都消耗灵，把这能量都用在这些上头去了。所以古时候人的修炼，他们打坐，要把能量完全集中起来，然后可

以自由调整，调整它的能位差，要放射能量到身体外头去探测，这都是古时候修炼的一种方法，用到人身上，这就叫「心灵感应」。

如果夫妻两人假如真的是一见钟情，这种恋爱的人，他们大概「能位差」都相近，非常接近，几乎有的时候是相同的，所以他们就有感应。父母和儿女有的时候很有感应，有是时间尤其双胞胎的弟兄姐妹的感应更强。

举例来说，我跟我太太有时候就有这种感应，我心里非常想一件事情要这样做比较好，比如说我想到有一个孩子很可怜，我们想法子帮助他一点，给他一点钱，我心里在这么想时，等我回家，我太太就说了，说有一个小孩很可怜，我们认识的那个孩子，我们帮他一下好不好？给他点钱好不好？连那钱的数目我们想的都一样，这多奇怪的事！

更奇怪的事情，有的时候心里在想今天要吃点什么比较好吃，心里想吃某样东西，等回家一吃饭，太太就都做好了，就是那样想吃的东西，连那个味道都是你想像中的，就有这样奇妙的感应。

## 心灵感应

亲爱的弟兄姊妹们，我不知道你有没有这经验，你若有，就知道这个灵比光、电、磁还奇妙，这就叫「心灵感应」。这个是灵里头的一种功能，也像「电位差」一样，因为它是两个相同频率产生共振，这里振动的时候那边就有感应。现在科学家利用这个在两个物体里头，千万里都可以传递资讯，让它互相共振，共振的当中不需要其它东西，不用电线，就是利用这个共振的原理。用两种物



质，两种相同的共振频率，它就会产生共鸣，这边有什么感应，那边会有什感受，这就是宇宙中最大的奥秘。

神能够知道我们灵里头一切的事情，是因为 神如同那个能位，祂的功位是全功位，就是祂是总机，所有在宇宙中任何一个「能阶」祂都有，祂都能知道，并且祂能记录。所以假如一个基督徒属灵到了一个地步，跟 神常常相通，这就叫共振。我们的灵在这里心念一动， 神就知道了， 神那里就接受到了，这个不需要眼睛，不需要耳朵，不需要物觉，这叫「灵觉」。这个是什么呢？这是宇宙最大的奥秘。但是 神要因着这个灵把我们完全都记下来了，可是在时间里，在时空中，以后我们到了没有时间、空间的那世界就更好了，那就更畅通了。

